

ప్రభుత్వ వసతిగృహాల మరమ్మత్తులకు నిధులు మంజూరు



18 వ సంవత్సరం

సెటి దినపత్రిక

సూర్య

www.suryaa.com

చిత్తూరు జిరుసజి

శుక్రవారం | 7 ఫిబ్రవరి 2025 | పేజీలు 9

ఎమ్మెల్యే పాశిం సునీల్ కుమార్



గూడూరు, మేజర్స్ న్యూస్: నియోజకవర్గ పరిధిలోని ప్రభుత్వ గురుకులాలు, సంక్షేమ వసతి గృహాల మరమ్మత్తులకు ప్రభుత్వం నిధులు మంజూరు చేసినట్లు ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ పాశిం సునీల్ కుమార్ తెలిపారు. మరమ్మత్తులకు 94లక్షల 56వేల రూపాయలు నిధులు మంజూరు చేసిన ముఖ్యమంత్రికి శాసన సభ్యులు, పాశిం సునీల్ కుమార్ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. కోటలోని డాక్టర్ బి.ఆర్.అంబేద్కర్ గురుకుల పాఠశాల మరమ్మత్తులకు రూ. 35.80లక్షలు చిట్టేడు గ్రామంలో ఉన్న సాంఘిక సంక్షేమశాఖ బాలికల వసతి గృహానికి మరమ్మత్తులకు 10లక్షలు చిట్టమూరు మండలం మల్లాం గ్రామంలో ఉన్న సాంఘిక సంక్షేమ శాఖ బాలర వసతి గృహానికి మరమ్మత్తులకు 18లక్షలు చిట్టమూరు గ్రామంలో ఉన్న సాంఘిక సంక్షేమశాఖ బాలర వసతి గృహానికి మరమ్మత్తులకు 13.72లక్షలు గునపాడు గ్రామంలో ఉన్న సాంఘిక

మిగతా 2లో

బార్లను తలపిస్తున్న బెల్ షాపులు



పచ్చని సంసారాల్లో మద్యం చిచ్చు... గ్రామాల్లో ఎనీ టైం మద్యం తెల్లవారి నుంచి అర్ధరాత్రి వరకు మద్యం విక్రయాలు సిండ్రికేట్ గా మారి.. విచ్చలవిడి మద్యం అమ్మకాలు బెల్లుషాపులకు ఆటోలలో మద్యం సీసాలు డోర్ డెలివరీ ఎక్కడికక్కడ వెలిసిన బెల్ట్ షాపులు... నేతల కనుసన్నల్లో నిర్వహణ పల్లెలు, కాలనీల్లో అందుబాటులో మద్యం బెల్ట్ షాపులను ప్రోత్సహిస్తున్న వ్యాపారులు

నాయుడుపేట, మేజర్స్ న్యూస్: పల్లెల్లో బెల్ట్ షాపుల దందా జోరుగా సాగుతోంది. పల్లెలు, మారుమూల గ్రామాలు మత్తులో జోగుతున్నాయి. గ్రామాల్లో పుట్టగొడుగుల్లా బెల్ట్ దుకాణాలు వెలుస్తున్నాయి. నిబంధనలకు విరుద్ధంగా బెల్టు షాపులు ఏర్పాటు చేసి అధిక ధరలకు విక్రయిస్తున్నారు. అనేక మంది బెల్ట్ షాపుల్లో మద్యం కొనుగోలు చేసి జేబులు గుల్ల చేసుకుంటున్నారు. అప్పులు చేసి తాగడంతో కాపురాలు వీధిపాలవుతున్నాయి. నాయుడుపేట పట్టణం నుంచి మండలం వ్యాప్తంగా గ్రామాల్లో బెల్ట్ షాపుల దందా జోరుగా సాగుతోంది. పల్లెల్లో బెల్ట్ దుకాణాలను అక్కడ బార్లను తలపించేలా అక్రమంగా బెల్ట్ విక్రయం సాగుతుంది. పల్లెలు, మారుమూల గ్రామాలు రాత్రింబ వళ్లు మత్తులో జోగుతున్నాయి. గ్రామాల్లో పుట్టగొడుగుల్లా బెల్ట్ షాపులు వెలుస్తున్నాయి. నిబంధనలకు విరుద్ధంగా బెల్టు

పుట్టగొడుగుల్లా బెల్ట్ షాపులు... నిబంధనలకు విరుద్ధంగా మద్యం విక్రయాలు

షాపులు ఏర్పాటు చేసి అధిక ధరలకు మద్యం విక్రయిస్తున్నారు. అనేక మంది బెల్ట్ షాపుల్లో మద్యం కొనుగోలు చేసి జేబులు గుల్ల చేసుకుంటున్నారు. అప్పులు చేసి తాగడంతో కాపురాలు వీధి పాలవుతున్నాయి. **బెల్ట్ షాపులను ప్రోత్సహిస్తున్న వ్యాపారులు తెల్లవారి నుంచి అర్ధరాత్రి వరకు మద్యం విక్రయాలు..** నాయుడుపేట మండలం వ్యాప్తంగా వివిధ గ్రామాల్లో బెల్ట్ షాపు దందా జోరుగా సాగుతోంది. అధిక ధరలకు బెల్టు యాజమాన్యాలు జేబులు నింపుకునేందుకు నిబంధనలకు విరుద్ధంగా మద్యం అమ్మకాలు జరుపుతున్నారు. గ్రామాల్లో ఎటువంటి అనుమతులు లేకుండా ఏర్పాటు చేసుకున్న బెల్ట్ షాపులలో తెల్లవారుజాము నుంచి రాత్రి వరకు మద్యం అమ్మకాలు జరుపుతున్నారు. గ్రామాల్లో బెల్ట్ షాపులు ఉదయం నుండి

మొదలై రాత్రి వరకు కొనసాగుతున్న మద్యం అమ్మకాలు ప్రభుత్వ అనుమతితో నడిచే వైస్ షాపులు ఉదయం 10 గంటల నుంచి రాత్రి పది గంటల వరకు కొనసాగుతాయి. కానీ బెల్ట్ షాపులకు మాత్రం జెండా పండుగ గాంధీ జయంతి ,పండుగలు అనే తేడా లేకుండా 24 గంటలు నాయుడుపేట మండలం వ్యాప్తంగా మద్యం అమ్మకాలు జరుగుతుండడం గమనార్హం. పట్టణ ప్రాంతంలో వైస్లు రాత్రి 10 గంటలకు మూసివేయగా బెల్ట్ షాపుల్లో మాత్రం ఏ మద్య రాత్రి అయినా తలుపు తట్టిన క్షణం ఏటీఎం లాగా కావలసిన మద్యం లభిస్తుంది. **మద్యం దుకాణాల నుంచి బెల్టు షాపులకు సరఫరా...** నాయుడుపేట మండలంలోని చుట్టుపక్కల గ్రామాలు కలుపుకొని 200 పైగా బెల్ట్ షాపులు ఉన్నాయని స్థానిక ప్రజలు అనుకుంటున్నారు. మద్యం దుకాణాలను నుంచి చుట్టుపక్కల గ్రామాలకు

మిగతా 8లో

ముగ్గురు అంతర్ రాష్ట్ర దొంగలు అరెస్టు

సుమారు 30 లక్షల రూపాయల విలువైన బంగారు ఆభరణాలు (280 గ్రాములు), రూ.8 లక్షల విలువైన ఒక కారు, 2 మోటార్ సైకిళ్లు స్వాధీనం అనుమానిత వ్యక్తులు మున్సిపల్ అధికారులని, ఇతర శాఖల అధికారులని చెబితే వెంటనే పోలీసులకు సమాచారం ఇవ్వండి **జిల్లా ఎస్పీ వి.హర్షవర్ధన్ రాజు**

తేదీ ఉదయం 10.45 గం. నుండి 11.05 గంటల సమయంలో 19-12-120, కేశవయనగంట్ల, తిరుపతి వద్దకు ముగ్గురు వ్యక్తులు వెళ్ళి ఇంటిలో ఒంటరిగా ఉన్న మహిళతో తాము మున్సిపల్ ఆఫీసు నుండి వచ్చినామని, ఇంటిలో ఉన్న వాటర్ కనెక్షన్లు, డ్రైనేజీపుల కొలతలు వేయాలని ఆమెను నమ్మించారు. ఆమె వారి మాటలు నమ్మి వారిని ఇంటి వక్కన, వెనుక ఉన్న డ్రైనేజీ పైపుల వద్దకు తీసుకెళ్ళగా, ముందుగా వేసుకున్న పధకంలో బాగంగా మరో ముద్దాయి ఆమె ఇంటిలోకి వెళ్ళి ఇంటిలో ఉన్న బీరువా, ఆలమరాలో ఉన్న బంగారు నగలు, డబ్బులు దొంగిలించుకుని రాగా తరువాత అందరూ అక్కడి నుండి పారిపోయినారని తిరుపతి జిల్లా సెంట్రల్ క్రైమ్ స్టేషన్ పోలీసు స్టేషన్లో కేశవయనగంట్ల, తిరుపతికు చెందిన పోలీస్ డివిజన్ ఫిర్యాదు చేయగా, తిరుపతి పోలీస్ స్టేషన్లో కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు ప్రారంభించడం మొదలైంది. జిల్లా ఎస్పీ వి.హర్ష వర్ధన్ రాజు ఆదేశాల మేరకు తిరుపతి ఆడిషనల్ ఎస్పీ నాగభూషణం రావు పర్యవేక్షణలో, తిరుపతి డిఎస్పీ శ్యామ్ సుందరం, ఇన్స్పెక్టర్లు జి.ప్రకాష్ కుమార్, చిన్న పెద్దయ్య, శివ కుమార్ రెడ్డి, ప్రదీప్ కుమార్ రెడ్డితో సిబ్బంది



మిగతా 2లో

కేంద్ర బడ్జెట్లో రాష్ట్రానికి ఒరిగిందేమీ లేదు

ఏపీని నయంవచన చేసిన కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రత్యేక హోదా హామీల సాధన సమితి ముడిపాటు

తిరుపతి ప్రెస్ క్లబ్, మేజర్స్ న్యూస్: కొన్ని రోజుల క్రితం కేంద్ర ప్రభుత్వం పార్లమెంట్లో ప్రవేశపెట్టిన బడ్జెట్లో ఆంధ్ర ప్రదేశ్ రాష్ట్రానికి ఒరిగిందేమీ లేదని, రాష్ట్రాన్ని నయంవచన చేసిందని ప్రత్యేక హోదా విభజన హామీల సాధన సమితి అధ్యక్ష కార్యదర్శులు చలసాని శ్రీనివాస్, జేపీ లక్ష్మీ నారాయణలు మండిపడ్డారు. గురువారం సాయంత్రం స్థానిక ప్రెస్ క్లబ్లో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో వారు మాట్లాడుతూ కేంద్ర బడ్జెట్లో రాష్ట్ర విభజన హామీల మేరకు పోలవరం ప్రాజెక్ట్ పూర్తికి అవసరమైన నిధులు రాబట్టేందుకు రాష్ట్ర ఎంపీలు పార్లమెంట్లో ప్రశ్నించి సాధించాలన్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం రెండు తెలుగు రాష్ట్రాలపై నవతి తల్లి ప్రేమ చూపిస్తోందని వాపోయారు. 2014లో రాష్ట్రవిభజన తర్వాత ఏపీకి రాజధాని నిర్మాణానికి నిధులు కానీ, పోలవరం ప్రాజెక్టు పూర్తికి ఇవ్వాలని నిధులు సైతం ఇవ్వకుండా ఇబ్బందులకు గురిచేసిందని, పదేళ్ల తర్వాత ఇప్పుడు ప్రవేశపెట్టిన బడ్జెట్లో సైతం ఏపీకి మొండి చెయ్యి చూపించిందని ధ్వజమెత్తారు. అదేవిధంగా 45.72 మీటర్ల నీటి నిల్వ కెపాసిటీ గల ప్రాజెక్టును కేవలం 41.15 మీటర్ల ఎత్తుకు కుదిస్తూ బడ్జెట్లో ప్రక

టించడం దుర్మార్గమన్నారు. రాజధాని అమరావతి నిర్మాణానికి కేంద్రం నిధులు కేటాయించకుండా, ప్రపంచ బ్యాంకు నుంచి అప్పును ఇబ్బించి నయంవచన చేసిందని దుయ్యబట్టారు. బీజేపీ అధికారంలో ఉన్న రాష్ట్రాల అభివృద్ధి కోసం బడ్జెట్లో నిధులు కేటాయించడం మంచిదే. అదేవిధంగా ఉభయ తెలుగు రాష్ట్రాలకు కూడా న్యాయం చేయాల్సిన బాధ్యత వారిపై లేదా అంటూ మండిపడ్డారు. రాష్ట్ర విభజన హామీల అమలు కోసం పాలకవక్రంతో పాటు ప్రతిపక్షాలు కూడా పార్టీలకు అతీతంగా కలిసి పోరాడాలని పిలుపునిచ్చారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం ఇప్పటికైనా వారు చేసిన పొరబాటును గ్రహించి ఉభయ తెలుగు రాష్ట్రాలకు న్యాయం చేయాలని తేనివక్రంలో పెద్ద ఎత్తున ఉద్యమాలు చేపడతామని హెచ్చరించారు. సమావేశంలో సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి పి.మరణి, సిపిఐ నేతలు టి.సుబ్ర మణ్యం, విశ్వనాథ్ పాల్గొన్నారు.



రెవెన్యూ సదస్సుల్లో అందిన అర్జీల పరిష్కారానికి చర్యలు చేపట్టండి

- తహశీల్దార్లు ఒక ప్రణాళిక ప్రకారం నిర్ణీత గడువు

లోపు అర్జీలను పరిష్కరించండి

- చిత్తూరు కలెక్టర్ సుమిత్ర కుమార్

చిత్తూరు కలెక్టరేట్, మేజర్ న్యూస్: రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రెవెన్యూ సమస్యల పరిష్కారానికి ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన రెవెన్యూ సదస్సులలో అందిన అర్జీలను నిర్ణీత గడువు లోపు పరిష్కరించేలా తహశీల్దార్లు ప్రత్యేక శ్రద్ధపెట్టి పని చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ సుమిత్ర కుమార్ తహశీల్దార్లను ఆదేశించారు. గురువారం జిల్లా సచివాలయంలోని సమావేశపు మందిరం నందు వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా అర్జీలు తహశీల్దార్లు, డిప్యూటీ తహశీల్దార్లు, ఆర్.ఐ.లు, ఏ.డి. సర్వే, మండల సర్వేయర్లు, ఇతర సంబంధిత అధికారులతో రెవెన్యూ సదస్సుల్లో అందిన అర్జీల పరిష్కారానికి తీసుకుంటున్న చర్యలపై సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రెవెన్యూ సమస్యల పరిష్కారానికి అధిక ప్రాధాన్యతనిస్తూ



రెవెన్యూ సదస్సులను నిర్వహించడం జరిగిందని, ఈ సదస్సుల్లో అందిన అర్జీల పరిష్కారంపై రెవెన్యూ యంత్రాంగం ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టి భాద్యతతో పని చేయాలని ఆదేశించారు. జిల్లా స్థాయిలో పరిష్కారం అయ్యే అర్జీలను ప్రణాళికాబద్ధంగా నిర్దేశించిన గడువు లోపు పరిష్కరించాలని ఆదేశించారు. అర్జీల పరిష్కారానికి సంబంధించి క్షేత్ర స్థాయిలో పర్యటించి అర్జీదారునికి సమాచారం అందించి వారి సమక్షంలో వాస్తవ పరిస్థితులను తెలుసుకుని పరిష్కారానికి చొరవ చూపాలని తెలిపారు. అర్జీదారులు కార్యాలయాల చుట్టూ తిరగకుండా కార్యాలయంలో సంబంధిత అధికారులు అందుబాటులో ఉండి సమస్యల పరిష్కారం నిమిత్తం వచ్చే ప్రజలకు న్యాయం చేయాలని తెలిపారు. రెవెన్యూ సిబ్బంది వారి విధులను వారు సమర్థ వంతంగా భాద్యత యుతంగా నిర్వహించేలా కృషి చేయాలన్నారు. ఈ సమావేశానికి వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా జేసి జి.విద్యారాధి, డి.ఆర్.టి కె.మోహన్ కుమార్, ఆర్.డి.ఓలు, తహశీల్దార్లు, సర్వేయర్లు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అలయాల భూములు ఆక్రమిస్తే కఠిన చర్యలు

- దేవదాయశాఖ కార్యనిర్వహణాధికారి ఎం. రవికృష్ణ
- అలయ భూముల్లో హెచ్చరిక బోర్డు ఏర్పాటు

నాయుడుపేట, మేజర్ న్యూస్: నాయుడుపేట మండల పరిధిలోని విన్నూల గ్రామంలో వెలసి ఉన్న శ్రీ వెంకటేశ్వరస్వామి అలయానికి సంబంధించిన భూములలో దేవదాయశాఖ అధికారులు బోర్డులు ఏర్పాటు చేశారు. వెంకటేశ్వరస్వామి దేవస్థానంకు చెందిన సర్వే నెంబర్ 238/1వలో 0.26 సెంట్ల భూమిని ఆక్రమించి పెన్సింగ్ ఏర్పాటు చేయడంతో దేవదాయశాఖ కార్యనిర్వహణాధికారి ఎం రవికృష్ణ తమ సిబ్బందితో అడ్డుకున్నారు. ఈ క్రమంలో గురువారం ఈడే నేరుగా దేవదాయశాఖకు సంబంధించిన భూమిలో హెచ్చరిక బోర్డులను ఏర్పాటు చేయించారు. ఈ సందర్భంగా ఈడే మాట్లాడుతూ దేవదాయశాఖ భూమిని ఆక్రమించి పెన్సింగ్ ఏర్పాటు చేసిన వారిపై స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు చేయడంతో పోలీసులు ఆక్రమణదారులపై పై కేసును సైతం నమోదు చేసి ఉన్నారన్నారు. దేవదాయ శాఖ భూములను ఎవరైనా ఆక్రమిస్తే అటువంటి వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవడంతో పాటు కేసులు నమోదు చేయడం జరుగుతుందని దేవదాయశాఖ కార్యనిర్వహణాధికారి ఎం. రవికృష్ణ హెచ్చరికలు జారీ చేశారు.



మహిళల సంక్షేమమే టీడీపీ ధ్యేయం : ఎమ్మెల్యే డా.నెలవల

నాయుడుపేట, మేజర్ న్యూస్: ద్వైకా సంఘాలను ఏర్పాటు చేసి మహిళా అభివృద్ధి ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబునాయుడు బాటలు వేసారని కూలమి ప్రభుత్వం మహిళా అభివృద్ధి ధ్యేయంగా పనిచేస్తుందని సీఎం నారా చంద్రబాబు నాయుడు అధ్యక్షులలో మహిళల ఉన్నతికి ఎన్నో పథకాలు అందించిన మహిళల కోసం అనేక కార్యక్రమాల చేపడుతుందని సూళ్లూరుపేట ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ నెలవల, విజయశ్రీ అన్నారు. నాయుడుపేటలో ద్వైకా మహిళలు ఏర్పాటు చేసిన ద్వైకా మార్కెట్ ప్రారంభోత్సవానికి విచ్చేసిన ఆమె మహిళల కోసం టీడీపీ ప్రభుత్వం చేస్తున్న అభివృద్ధి కార్యక్రమాల గురించి వివరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ ఆవిర్భావం సుంచి మహిళా సాధికారత, స్త్రీ సంక్షేమం గురించి కృషి చేస్తోంది తెలుగుదేశం పార్టీ అని, తెలుగుదేశం పార్టీ వ్యవస్థాపకుడు ఆంధ్రప్రదేశ్ మాజీ ముఖ్యమంత్రి దివంగత నందమూరి తారక రామారావు అనాడు మహిళలకు ఆస్తిలో భాగం కల్పించి మహిళా అభివృద్ధికి మొట్టమొదటి అడుగు వేసారని అదే స్ఫూర్తితో మన ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు మహిళలకు మరిన్ని అవకాశాలు కల్పిస్తూ పాలను కొనసాగిస్తున్నారని అన్నారు. సీఎం నారా చంద్రబాబు నాయుడు అనగానే ఐటీ అభివృద్ధి, సంస్కరణలే కాదు, సమాజంలో మహిళలు శక్తివంతులుగా ఎదగడానికి, ఆయన చేసి



వెనుకబడిన వర్గాల విద్యనభ్యసించాలి

- రాజ్యాధికారం వైపు అడుగు లేయాలి - రాజ్యాంగ ఫలాల అందుకోవాలి - నేషనల్ బిసి సెమినార్లో చిత్తూరు ఎంపీ దగ్గుమళ్ళ ప్రసారం

చిత్తూరు ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్: ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, మైనారిటీలు విద్యనభ్యసించినప్పుడే రాజ్యాది కారం వైపు అడుగులేసేందుకు అవకాశం దొరుకుతుందని తెలుగుదేశం పార్టీ పార్లమెంటరీ డిప్యూటీ ఛీఫ్ లీడర్, జాతీయ ఎస్సీ ఎస్టీ వెల్ఫేర్ పార్లమెంటరీ కమిటీ సభ్యులు, చిత్తూరు పార్లమెంటు సభ్యులు దగ్గుమళ్ళ ప్రసారం అభిప్రాయపడ్డారు. ఫలితంగా రాజ్యాంగ ఫలాలు అందుకునేందుకు అవకాశం దొరుకుతుందన్నారు. జనాభా ప్రాతిపదికన బీసీలకు పార్లమెంటు లో ప్రాధాన్యత కల్పించాలి అనే అంశంపై గురువారం ఢిల్లీలోని ఆంధ్ర భవన్లో జరిగిన నేషనల్ బిసి సెమినార్ లో బిసి సంఘం నేతలతో కలిసి ఆయన పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా చిత్తూరు ఎంపీ దగ్గుమళ్ళ ప్రసారం మాట్లాడుతూ తమ హక్కులు, ప్రయోజనాల సాధన కోసం అన్ని సామాజిక వర్గాలు పోరాటం చేయడంలో తప్పే లేదని, అది రాజ్యాంగం కల్పించిన హక్కు అని చెప్పిన చిత్తూరు పార్లమెంటు సభ్యులు దగ్గుమళ్ళ, విద్యుతోనే వాటిని సహకారం చేసుకోవచ్చునని చెప్పారు. దేశంలోని అన్ని వనరులపై వెనుకబడిన వర్గాలకు హక్కు ఉందనీ.., ఐక్యతతోనే వాటిని సాధించుకోవచ్చని ఆయన తెలిపారు. పార్లమెంటులో బీసీలకు ప్రాధాన్యత కల్పించాలని చేస్తున్న పోరాటాన్ని భారత ప్రభుత్వం తప్పకుండా గుర్తొస్తుందని, బీసీలకు సముచిత స్థానాన్ని కల్పిస్తుందని తాను ఆశిస్తున్నట్లు తెలియజేశారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబునాయుడు నేతృత్వంలో కూలమి ప్రభుత్వం బీసీలకు సముచిత స్థానం కల్పించడమే కాకుండా వారికి అండగా నిలుస్తుందని ఎంపీ దగ్గుమళ్ళ వెల్లడించారు.



మీ భవిష్యత్...మీ చేతుల్లోనే కష్టంగా కాకుండా ఇష్టంతో చదవండి

- ఫుడ్ కమిషన్ చెర్నాన్ చింతా విజయ ప్రతాప్ రెడ్డి

సూళ్లూరుపేట, మేజర్ న్యూస్: తిరుపతి జిల్లా సూళ్లూరుపేట పరిధిలోని ప్రభుత్వ పాఠశాలలో ఆకస్మిక తనిఖీలు. పట్టణ ప్రాంతంలో ఉన్న జిల్లా పరిషత్ భావికొన్నిత పాఠశాల, అంజేషర్ గురుకుల పాఠశాలను గురువారం ఆంధ్ర ప్రదేశ్ ఫుడ్ కమిషన్ చెర్నాన్ చింతా విజయ ప్రతాప్ రెడ్డి పాఠశాలలోని పరిసర ప్రాంతాలను. వంటి గదులను, స్టాక్ రూములను క్షుణ్ణంగా పరిశీలించారు. మీరు విద్యార్థులకు పెట్టే భోజనంలో నాణ్యత లేకుంటే చర్యలు తప్పవని హెచ్చరించారు. విద్యార్థులకు ప్రభుత్వం ఇచ్చే మెనూ ప్రకారం విద్యార్థులకు రుచికరమైన భోజనం అందించాలన్నారు. అనంతరం విద్యార్థులతో చైర్మన్ మాట్లాడుతూ బదుగు బలహీన వర్గాలలోని పిల్లలు బాగా చదువు కోసం మీ తల్లి తండ్రులు కూలి, నా లీ, చేసి మీకు కావలసిన వాటిని మీకు సమకూరుస్తున్నారని. వారి కష్టాలను దృష్టిలో ఉంచుకుని కనీసం చదివి అనుకున్నది చాదించాలని అన్నారు. మీ



వీకేఆర్ వై కాలనీలో కొనసాగుతున్న అక్రమ కట్టడాలు!

నేత్యవేడు, మేజర్ న్యూస్: తిరుపతి జిల్లా వరదయ్యపాళ్యం మండలం వి కే ఆర్ వై గిరిజన కాలనీ వద్ద అక్రమ నిర్మాణాలు కొనసాగుతూనే ఉన్నాయి. ఇటీవల వి కే ఆర్ వై గిరిజన కాలనీ ప్రాథమిక పాఠశాల సమీపంలో ఓ వృత్తి ఇంటి నిర్మాణం కోసం పనులు ప్రారంభించారు.. అయితే తాహసీల్దార్ కు అందిన ఫిర్యాదుల మేరకు పనులను నిలుపుదల చేశారు. తాజాగా వికేఆర్ వై కాలనీ కూడలి నుండి హీరో పరిశ్రమకు వెళ్లే మార్గంలో కుడిచేతివైపుగా రాచర్లకు చెందిన ఓ ప్రభుత్వ ఉద్యోగి ఎలక్ట్రిక్ సిటీ డిఉగా విభాగం కు చెందిన అయిన ఆయన అక్రమంగా ఇంటి స్థలాన్ని కొనుగోలు చేసి నిర్మాణాలను దర్జాగా చేపడుతున్నారు. అయితే ఇంత జరుగుతున్నా నియంత్రించాల్సిన రెవె న్యూ అధికారులు మాత్రం తమకేమీ పట్టనట్టుగా వారు వ్యవహరిస్తున్నారు. అంతేగాక పట్టపగలే నిర్మాణాలు జరుగు తున్నా రెవెన్యూ అధికారుల నుండి ఏమాత్రం స్పందన లేదు. ఇప్పటికైనా జిల్లా అధికారులు స్పందించి గ్రామస్థాయిలో అక్రమ కట్టడాలు, దుకాణాలను నియం త్రించాలని ఆ గ్రామస్థులు కోరారు.

సాయిబాబా ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు

కార్యకర్తల సంఘం (మేజర్ న్యూస్): కార్యకర్తల నగరం మేజర్ పంచాయతీ బాలాజీ కాలనీ వద్ద వెలసిన సాయిబాబా ఆలయంలో గురువారం ఉదయం ఆలయంలో అభిషేకం ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు.



మాజీ ఎంపీ వెంకటస్వామి వర్ధంతి



తిరుపతి రూరల్ మేనేజర్ న్యూస్: మాజీ పార్లమెంటు సభ్యులు, రిటైర్డ్ ఐఎఎస్ అధికారి అయిన ఎన్. వెంకటస్వామి వర్ధంతి సందర్భంగా వెంకటస్వామి మెమోరియల్ చారిటబుల్ ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో తిరుపతి రూరల్ మండలం, మిట్టూరు గ్రామం లోని ఆయన సమాధి వద్ద ఘనంగా ఆయనకు నివాళులు అర్పించి అన్నదానం కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది.

కిరణ్ రాయల్ ను కలిసిన

తిరుపతి డిప్యూటీ మేయర్ ఆర్ఎం మునికృష్ణ.

తిరుపతి బ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: మొన్న జరిగిన తిరుపతి నగరపాలక సంస్థ డిప్యూటీ మేయర్ ఎన్నికలో తన గెలుపుకు సహకరించినందుకు జనసేన పార్టీ వ్యవస్థాపకులు డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కళ్యాణ్ కి ఆపార్టీ కార్యకర్తలకు, నాయకులకు కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు.



బీసీ కార్పొరేషన్ రుణాల దరఖాస్తు గడువు 12 వరకు పెంపు

: ఎంపీడిఎఫ్ ఎన్ విజయకుమార్

తడ మేజర్ న్యూస్: రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అందిస్తున్న బీసీ కార్పొరేషన్ రుణాలను అర్జులందరికీ అందజేయడానికి, లబ్ధిదారుల నుంచి వస్తున్న వినతులను దృష్టిలో పెట్టుకుని బీసీ, ఈడబ్ల్యుఎస్, కాపు సహా వివిధ కార్పొరేషన్ల ఆధ్వర్యంలో మంజూరు చేస్తున్న యూనిట్లకు దరఖాస్తుల గడువును ప్రభుత్వం ఈ నెల 12 వ తేదీ వరకూ పెంచడం జరిగిందని, అర్హులైన నిరుద్యోగ యువత స్వయం ఉపాధి యూనిట్ల స్థాపన కొరకు దరఖాస్తులు ఈ నెల 12 లోపు అప్లై చేసుకోవాలని ఎంపీడిఎఫ్ యెన్ విజయ్ కుమార్ ఒక ప్రకటనలో గురువారం సాయంత్రం వెల్లడించారు.

ఎస్సీ, ఎస్టీ బీసీలకు ఇంటి స్థలాలు కేటాయింబాలి

నగరి, మేజర్ న్యూస్: విజయపురం మండలంలోని పాతార్లకు అరుంధతివాడలో మరియు ఇల్లు నిర్మాణానికి 5 లక్షల పెంచెవ్వాలి విజయపురం మండలంలో అర్హులైన పేదలందరికీ మూడు సెంట్లు ఇంటి స్థలాలు ఇవ్వాలి సిపిఐ నగరి నియోజకవర్గ కార్యదర్శి కోదండయ్య డిమాండ్. విజయపురం మండలంలోని పేదలకు అందరికీ ఇంటి స్థలాలు ఇవ్వాలని పాతార్లకు వారికి ఇంటి స్థలాలు ఇప్పించాలని కోరుతూ సిపిఐ పార్టీ మండల నాయకులు రవి ఏను పాదం అధ్యక్షతన విజయపురం ఎమ్మార్వో కార్యాలయం దగ్గర ధర్నా నిర్వహించడం జరిగింది.



పోరాటానికి మద్దతు ఇచ్చారు. ఈరోజు వాళ్ళు అధికారంలో ఉన్నందున స్థానిక ఎమ్మెల్యే కూడా వారికి న్యాయం చేయాలని సిపిఐ పార్టీగా కోరుతున్నాము. అర్హులు అంతా%దరికీ ఇంటి స్థలాలు కేటాయింబాలని డిమాండ్ చేస్తున్నాము. విజయపురం మండలంలో ఉన్న రెవెన్యూ అధికారులు సుందించి మేము ఇచ్చిన ఆర్డీలపై సర్వే చేసి అందరికీ మూడు సెంట్లు భూమి కేటాయించి, వారికి ఇంటి పట్టాలి ఇచ్చి ఇల్లు నిర్మించడానికి ఐదు లక్షల రూపాయలు ఇవ్వాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు అధికారులు అర్హులు అయిన వారిని గుర్తించి న్యాయం చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. డిమాండ్ చేశారు. ధర్నా అనంతరం ఎమ్మార్వోకి వినతి పత్రంతోపాటు అర్హులైన వారికి ఇంటి స్థలాల కోసం వ్యక్తిగత అర్హులు ఇవ్వడం జరిగింది.

ఉమ్మడి చిత్తూరు జిల్లాలోని ఉపాధ్యాయుని ఉపాధ్యాయులకు ఈనెల చివరిన యాక్షన్ రీసెర్చ్ వర్క్ షాప్

కార్యకర్తల సంఘం మేజర్ న్యూస్: కార్యకర్తల నగరంలో ఉన్న జిల్లా విద్యాశిక్షణ సంస్థలో ఈనెల ఆఖరిన యాక్షన్ రీసెర్చ్ పై ఉపాధ్యాయులకు శిక్షణ కార్యక్రమం నిర్వహించినట్లు డైరీ ప్రధానాచార్యులు డాక్టర్ శేఖర్ తెలిపారు.

గిన వారికి వర్క్ షాప్ నిర్వహించబడును. ఈ వర్క్ షాప్ లో పాల్గొనదలచిన వారు కింది లింక్ ను ఉపయోగించి తమ వివరాలను రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకోవాలను. ముందుగా రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకున్న 50 మందికి మాత్రమే అవకాశం కల్పించబడును. గత సంవత్సరంలో పాల్గొన్నవారు తమ వివరాలను లింక్ లో నమోదు చేయవాలను.

పేదలకు ఇళ్ల స్థలాలు ఇచ్చే వరకు పోరాటం

- సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి పి మురళి

శ్రీకాళహస్తి, మేజర్ న్యూస్ : శ్రీకాళహస్తి సిపిఐ పట్టణ సమితి ఆధ్వర్యంలో కోర్టుకు ఎదురుగా మునిపల్లె కాలనీ వద్ద ఇంటి స్థలాలు కొరకు అర్జీలు వ్రాసి ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి పి మురళి మాట్లాడుతూ సాధారణ ఎన్నికల సందర్భంగా ఎన్నికై కూటమి ఇచ్చిన హామీ మేరకు పేదలకు ఇళ్ల స్థలాలు కేటాయింబాలి వరకు పోరాటం చేస్తామని ఎర్రజెండా నీడన ఉంటేనే పీడిత వర్గాలకు న్యాయం జరుగుతుందని ఆయన స్పష్టం చేశారు. అర్హులైన పేదలకు ఇళ్ల స్థలాలు కేటాయింబాలని డిమాండు చేశారు. ఇల్లు లేని పేదలకు పట్టణ ప్రాంతాల్లో రెండు సెంట్లు, గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో మూడు సెంట్లు స్థలం ఇవ్వాలన్నారు. ఇంటి నిర్మాణం కోసం రూ. 5 లక్షలు నిధులు ఇవ్వడంతో పాటు, నిర్మాణ బాధ్యత ప్రభుత్వమే తీసుకోవాలన్నారు. ఈ డిమాండు సిపిఐ మాట కాదని. సాధారణ ఎన్నికల సందర్భంగా నాటి ప్రతిపక్ష నేత, నేటి ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు ఇచ్చిన హామీ ఇచ్చారు. చంద్రబాబు చెప్పినట్లు తాము అడుగుతున్నాం తప్ప. కొత్తగా ఏమీ అడగడం లేదన్నారు. కానీ గత ప్రభుత్వం ఒక సెంటు రెండు సెంట్లు ఇచ్చినట్లుంటే స్థలాలని పరిశీలించి వారికి కూడా న్యాయం జరిగే విధంగా ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. పేదలందరికీ ఇళ్ల స్థలాలు వస్తాయని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. ప్రభుత్వం వద్దే ఇళ్ల నిర్మాణం చేయిస్తామన్నారు. ప్రభుత్వం వద్ద నిధులకు కొరత లేదని. బడ్జెట్ సైతం రూ. 2.94 లక్షల కోట్లు కేటాయింబాలి చారన్నారు. ఇంటి స్థలాలు ఇచ్చిన తరువాత మిగతా హామీలపై ప్రభుత్వాన్ని నిలదీద్దామన్నారు. మహిళలకు ఉచిత బస్సు ప్రయాణం, తల్లికి

వందనం, అర్హులైన మహిళలకు నెలకు 1,500 వంతున ఆర్థిక సాయం చేస్తామని చంద్రబాబు ఎన్నికల సందర్భంగా హామీ ఇచ్చారని. ఆయన అధికారంలోకి వచ్చి ఆరు నెలలు దాటుతున్నప్పటికీ హామీలు అమలు చేయలేదన్నారు. చంద్రబాబు మాట తప్పడం మామూలేనని విమర్శించారు. ఈ హామీలన్నీ నెరవేర్చాలని ఆయన డిమాండు చేశారు. చంద్రబాబు నాయుడు అధికారంలో లేనప్పుడు ఒకమాట. అధికారంలోకి వచ్చాక ఒకమాట చెబుతారన్నారు. ఏమైనా నిలదీస్తే నిధులు లేవని. వైసీపీ హయాంలో జగన్ ప్రభుత్వం ఖజానా ఖాళీ చేశారని చంద్రబాబు నాయుడు చెబుతున్నారన్నారు. ఖజానా విషయం తమకు తెలియదని. ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీలు నెరవేర్చాలన్నారు. ఇక ఇళ్ల స్థలాలు సాధించే వరకు ఎర్రజెండా వదలకూడదని ఆయన పేదలకు పిలుపునిచ్చారు. పేదలు తమ ఇంటి స్థలాలు ఇతరులకు విక్రయించ కూడదని సూచించారు. జగన్ హయాంలో పట్టణ ప్రాంతాల్లో ఒక సెంటు, గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో ఒకటన్నర్ సెంటు వంతున ఇచ్చిన స్థలాలు ఎందుకు కొరగాకూడా పోయాయన్నారు. ఎన్నికే కూటమి ఎన్నికలు హామీ మేరకు పేదలకు గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో మూడు సెంట్లు, పట్టణ ప్రాంతాల్లో రెండు సెంట్లు వంతున స్థలాలు ఇవ్వాలన్నారు. ఇంటి నిర్మాణానికి 5 లక్షలు ఇవ్వాలని డిమాండు చేశారు. ఎన్నికే కూటమి ఇచ్చిన హామీ గుర్తు చేయడానికే ఈ నిరసన చేస్తున్నా మన్నారు. ఇందులో భాగంగానే గ్రామ, వార్డు సచివాలయాలు, మండల స్థాయిల్లో ఇంతకు మునుపే పేదలకే వినతి పత్రాలు అధికారులకు ఇచ్చామన్నారు. పేదలకు ఇళ్ల స్థలాలు ఇచ్చే వరకు నిరంతరం పోరాటం చేయాల్సి ఉందన్నారు. పోరాటం చేస్తేనే పేదలకు న్యాయం జరుగుతుందని స్పష్టం చేశారు. శ్రీకాళహస్తి వివిధ వర్గాలకు చెందిన పేదలు సుమారు లక్ష కుటుంబాల వరకు ఉన్నారు. వీరందరికీ ఇళ్ల స్థలాలు కేటాయింబాలి చాలన్నారు. ఈ వర్గాలు పేదలు ఇల్లు లేక అనేక ఇబ్బందులు పడుతున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఇంటి స్థలాలు విషయంలో చంద్రబాబు ఇచ్చిన హామీ ఇంతవరకు కార్యరూపం దాల్చి లేదన్నారు. చంద్రబాబు ఇచ్చిన హామీ కార్యరూపం దాల్చించేందుకే ఈ పోరాటం చేస్తున్నామన్నారు. అందుకోసం ఈనెల 10వ జిల్లా వ్యాప్తంగా మండల కార్యాలయాల వద్ద ఇళ్ల స్థలాలు అర్జీలు బాధ్యులు ఇచ్చి ధర్నా నిర్వహించాలని పిలుపు నిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీకాళహస్తి నియోజకవర్గం కార్యదర్శి జనమల గురవయ్య, నగరి కార్యదర్శి గోపి. ప్రజాసాల్వ మండలి జిల్లా అధ్యక్షులు చార్ లత. శీను చందు. తదితరులు పాల్గొన్నారు.

